



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Harburg

Antwort / Stellungnahme des Bezirksamtes	Drucksachen-Nr.: 20-3949.01 Datum: 13.07.2018
---	---

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum
Öffentlich	Hauptausschuss	

Antwort Anfrage AfD betr.: Parkraumnot im Harburger Stadtgebiet

Sachverhalt:

In der Drucksache 20-3867 der AfD zu bezirklicher Parkraumnot hatte die Behörde für Inneres und Sport (BIS) einige Fragen beantwortet und zugleich darauf hingewiesen, dass die übrigen Fragen dem Harburger Bezirksamt gestellt werden müssten. Dies tun wir hiermit und

bitten um die Beantwortung der folgenden Fragen:

1. Erkennt das Bezirksamt eine steigende Parkraumnot im Bezirk?
 - 1.1. Wenn ja, woran erkennt sie diese und welche Erklärung hat sie hierfür?
2. Wo genau hat die Parkraumnot/-verdichtung seit Beginn 2014 zugenommen? (Bitte nicht auf Drs. 21/11475 verweisen.)
 - 2.1. Hat die Parkraumnot im Umfeld größerer Bauvorhaben zugenommen) Wenn ja, wo?
3. In wie vielen Fällen und wo wurden seit Januar 2014 wie viele Stellplätze über einen städtebaulichen Vertrag eingefordert bzw. erstellt?

AfD-Fraktion Bischoff, Feineis, Dr. Bodó – 5.7.2018

FREIE UND HANSESTADT HAMBURG
Bezirksamt Harburg

13. Juli 2018

Das Bezirksamt Harburg nimmt zu der Anfrage der AfD-Fraktion (Drs. 20-3849) wie folgt Stellung:

1. Erkennt das Bezirksamt eine steigende Parkraumnot im Bezirk?
 - 1.1. Wenn ja, woran erkennt sie diese und welche Erklärung hat sie hierfür?
2. Wo genau hat die Parkraumnot/-verdichtung seit Beginn 2014 zugenommen? (Bitte nicht auf Drs. 21/11475 verweisen.)
 - 2.1. Hat die Parkraumnot im Umfeld größerer Bauvorhaben zugenommen) Wenn ja, wo?

Zu 1. und 2.:

Das Bezirksamt Harburg führt keine Statistik darüber und kann somit keine Auskunft erteilen.

3. In wie vielen Fällen und wo wurden seit Januar 2014 wie viele Stellplätze über einen städtebaulichen Vertrag eingefordert bzw. erstellt?

Antwort s.u. Tabelle:

B-Pläne Name	Festgestellt am	Städtebaulicher Vertrag vom	Anzahl der Stellplätze	Belegenheit
Sinstorf 22	20.11.2015	08.04.2015	103	Sinstorfer Weg
Wilstorf 40	21.03.2016	26.08.2015	134	Musilweg
Harburg 70	01.12.2016	17.12.2015	132	Veritaskai
Hausbruch 40	17.11.2017	21.12.2015	68	Rehrstieg

Trispel